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POROČILO O DELU DISCIPLINSKEGA RAZSODIŠČA SZS  

ZA OBDOBJE JUNIJ 2023 – MAJ 2024 

 

Disciplinsko razsodišče SZS, v sestavi Tijana Kostrevc, Silvo Kostanjšek in Mirko Ognjenović, skupščini SZS 

sporoča, da je od 53. skupščine SZS v letu 2023 do danes obravnavalo en predlog, opisan v nadaljevanju. 

 

Disciplinsko razsodišče je dne 25.8.2023 prejelo predlog za uvedbo disciplinskega postopka zoper člana SD Jože 

Kerenčič, Miklavž pri Ormožu, Boštjana Simoniča in zoper članico SZS, SD Jože Kerenčič, Miklavž pri Ormožu, 

podan s strani SD Svečina, zaradi kršitve po 6. členu Pravilnika o disciplinski in materialni odgovornosti SZS. 

Priložena je bila pripadajoča korespondenca. Predlagatelj je v predlogu navedel, da je Boštjan Simonič s podajo 

predlogov za organizacijo državnega prvenstva, disciplina pištola 50m, v letu 2023, podanimi SZS, kasneje 

večkratnim pisanjem Olimpijskemu komiteju Slovenije in predvsem z grožnjo o obveščanju športne javnosti in 

medijev o kršenju pravil ISSF s strani organizatorja in SZS, kršil ugled in dobro ime članice SZS, predstavnike 

SZS ter širil lažne in netočne trditve.  

 

Disciplinsko razsodišče se je dne 28.9.2023 sestalo ob prisotnosti tedanjega sekretarja SZS. Izločil se je član DR, 

Silvo Kostanjšek, saj je član SD Svečina.  

 

Ob preveritvi vseh navedenih dejstev, korespondenc in pravil SZS, se je DR odločilo, da predlaganega postopka 

ne uvede in je predlog za uvedbo postopka z odločbo dne 3.10.2023 zavrnilo.  

 

 

        Disciplinsko razsodišče SZS 

        predsednica Tijana Kostrevc l.r. 


